

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Προμήθειας Εξωσυμβατικού Είδους

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδων Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια του κάτωθι είδους, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών,

«ΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑ ΟΠΙΣΘΙΑΣ ΣΠΟΝΔΥΛΟΔΕΣΙΑΣ ΓΙΑ ΕΚΤΑΣΗ ΑΠΟ Θ3-02, για ασθενή πάσχοντα από ιδιοπαθή σκολίωση, που να διαθέτει:

1. Το σύστημα να διαθέτει πολυαξονικά άγκιστρα τιτανίου (Ti), με τη δυνατότητα δημιουργίας σταθερού, πολυαξονικού claw και πολυαξονικές βίδες Ti που σε συνδυασμό με τα συνδετικά βίδας-ράβδου να μπορούν να μετατραπούν σε μονοαξονικές.
2. Ειδικά συνδετικά που παρέχουν τη δυνατότητα διόρθωσης της λόρδωσης/κύφωσης με ταυτόχρονη συμπίεση, διάταση και αντιστροφή των σπονδυλικών σωμάτων.
3. Το σύστημα να παρέχει ράβδους Ti και κοβαλτίου-χρωμίου (CoCr).
4. Το σύστημα να παρέχει τη δυνατότητα συνεργασίας με εξειδικευμένο λογισμικό πρόγραμμα προεγχειρητικού πλάνου βάσει της οβελιαίας ισορροπίας και την κατασκευή/διαμόρφωση (μήκος, λόρδωση, κύφωση) των ράβδων βάσει των σωματικών χαρακτηριστικών αλλά και την κατάσταση της σπονδυλικής στήλης του ασθενούς (patient specific rod) για την επίτευξη της διόρθωσης της οβελιαίας ισορροπίας, ώστε να επιτευχθεί η βέλτιστη σπονδυλοδεσία.

A/A	ΕΙΔΟΣ	Ποσότητα	Τιμή Μονάδος Χωρίς ΦΠΑ	ΦΠΑ	Τελική Τιμή	Κωδικός Παρατηρητηρίου	Τιμή Παρατηρητηρίου
1							

Τα παραπάνω είδη πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν σήμανση CE.

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. .

Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές, απορρίπτονται.

(Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : κα ΠΑΣΠΑΤΗ 213 2052 314
κα ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ 213 2052 522

Οι προσφορές θα κατατίθενται στο γραφείο Προμηθειών, (κτήριο Δ, 1^{ος} όροφος) σε κλειστό φάκελο με αριθμό πρωτοκόλλου από την Γραμματεία του Νοσοκομείου, **στον οποίο απαραιτήτως θα πρέπει να αναφέρεται ο αριθμός πρωτοκόλλου του αιτήματος και να έχουν διάρκεια τουλάχιστον 2 μήνες,**

μέχρι και την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17/09/2021 και ώρα 10:00 π.μ. .

Ο ΚΟΙΝΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΗΛΙΑΣ ΔΑΛΑΪΝΑΣ